

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

- 3 ИЮН 1987

г. Пермь

з. 1387

ТЕАТР

ЕДЕТ

## НА ГАСТРОЛИ

**КУДЫМКАР:** Коми-Пермляцкий ордена «Знак Почета» драматический театр имени М. Горького выехал на гастроли в город Серов Свердловской области.

Для кудымкарских артистов очередной театральный сезон закончился несколько позже обычного: они увлеченно работали над премьерой, и в последние дни мая горожане смогли посмотреть спектакль «Ромео и Джульетта» по пьесе В. Шекспира. Среди других творческих удач сезона такие постановки, как «Слуга двух господ» К. Гольдони, «Тихая моя Роща» Г. Яскевича, «Этот страшный русский» В. Чичкова. Последний спектакль, кстати, транслировался недавно по Пермскому телевидению. И всегда зрительный зал бывал полон, когда шла «Снегурочка» А. Островского, за постановку которой, как известно, театру была присуждена Государственная премия РСФСР имени К. С. Станиславского.

Поездка в Серов — самый продолжительный гастрольный выезд в истории театра.

И. БОТАЛОВ.